DJIEKTPUYECKUE ABJIEHUAL.
3AKOHBI ITOCTOAHHOI'O TOKA

Tema:

PaboTa 1 MOIIHOCTB 3IEKTPUYCCKOIO TOKA
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KAK HA3BIBAETCA OU3INYECKAA BEJIMUNHA,
OIIPEJIEJIAEMAA 3APAIOM, 1TPOXOAIINM HEPES

[TOITEPEYHOE CEYHEHUE ITPOBO/IHUKA 3A EJVUHUILLY

BPEMEHU? Cuna TOKa ~ ~
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OT1a hursnyeckasa BenmumHa, Xxapaktepusyet
PaboTy 3/1EKTPUYECKOro Nosist N0 NepemMeLeHnio
eJVHNYHOro 3apsaaa.
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[ IpriMepsl TpHOOPOB, B KOTOPHIX
COBEpIIACTCS paboTa
AJIEKTPUUECKOTO TOKa
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29 hbeBpansa 2020

KnaccHasa paborta
PaboTta anekTpn4eckoro
TOKa.




PaboTta 31eKTpruueCcKOro Toka
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Enununa nsmepenust padotel B CU: J[>koyinb
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CYEeTYHK DIICKTPUYCCKOM DHEPIrUHU




MOIITHOCTB JIEKTPUYECKOTO TOKA

P=7
A= UXNIKt

Ut
P=—7

Ennnnna namepenust momuoctu B CU: Barr

1 Br=1B-1 A
1 kBt = 1000 Bt




Mpubopbl AN N3MEPEHUSA MOLLHOCTMU:

BaTTMETP

BonbT™MeETp

AMnepMeTp




EanHnubl paboTbl, NpMeHsaeMble Ha
npaKkTuKe.

A= Pt
1 Ix =1 BT1'C

1 BTey = 36001

1 KBTey = 1000 B1ey =3 600 000
[1>x



EanHunubl paboThl,
NPpUMEHSEMble Ha NPaKTUKE.

A= PAt
1 Ix =1 BT1'C
1 BTey = 3600k

1 kBTey = 1000 Btey = 3 600 000 Ox






BbibepuTe npaBubHbIN OTBET.

Kakon bykBon obo3HavaeTcsa paboTa anekTpmyeckoro Toka?




HenpaBuibHO!
[TonbiTanTecb ewe pas!




BbibepuTe npaBubHbIN OTBET.

Kakon 6ykBon 0603HavaeTcs MOLHOCTb
3/1eKTPUYECKOoro Toka?




BbibepuTe npaBubHbIN OTBET.

Mo kakon popMye onpeaensdeTcss MOWHOCTb
3/1eKTpn4ecKkoro Toka?

M O




HasoBuTe eAnHNULY U3MepeHna MOLWHOCTU
ANEKTPUHECKOIO TOKaA.

M O]




BbibepuTe npaBubHbIN OTBET.

Mo kakon opmMmyne onpeagensaetca paboTa
3/1eKTPUYECcKOoro Toka?

M O O




HazoBuTte eamMHMLbl U3MepeHus paboTbl
3/1IEKTPUYECKOro ToKa.

M OO/




BbibepuTe npaBubHbIN OTBET.

Bbipa3nte BennunHy paboTbl 3NeKTPUYECKOro TOKA,
paBHYyto 2 kKBTey, B cucreme CHU.

M O OA L




Monona L bl !




Jlomalnnee 3ajaHue

§ 50,51,52.Vmp. 34 (2), 35 (2)

IBOopyeckoe 3agaHue: K nepBoMYy ypPOKY
nocne KaHWKy: BbIMOJHUTb 3a4aHnUA No
MHAMBUAYaSIbHbIM KapTaM. PaboTta byaeT
CBsi3aHa c onpeaeneHmem paboTbl u
MOLLHOCTU TOKa B KOHKPETHbIX AOMALLUHUNX
YC/IOBUAX 3a onpeaesiéHHbI MOMEHT
BPEMEHMN.



CBoeun paboTon Ha ypoke A0BOJIeH, YyBCTBOBAs Cebs
KOMMOPTHO, HAacTpoOeHne nocne ypoka xopoliee

CBoeu paboTon Ha ypoke Hea0BOJIEH, YyBCTBOBan cebs
He coBCeEM KOMMOPTHO, HAacTpoeHne Nocsie ypoka njaoxoe

CocTosiHME Ha ypoke 6e3pa3/iIMyHoe, YPOK HUKAK He
N3MEHWT MOEro 3MOLMOHANIbHOIO COCTOSAHUSA U
HACTpPOEeHUS



